Descriptif des fichiers au format xml générés par TSEP

Plusieurs établissements peuvent être traités simultanément, et pour chacun il peut y avoir différentes banques.
L’occurrence "RGPTYP" du paramètre, défini SANS établissement, correspondant soit à la valeur du paramètre au mnémonique "TYP", 

                                                                                                                                    soit à "AUTSEPA" et permet donc de gérer des regroupements différents :


     - si sa valeur testée 1 est égale à "R" ou "RI", on regroupera dans le même fichier toutes les banques, ayant le même type ("typocbnq") tous établissements confondus


Les noms des fichiers générés sont de la forme :          type de la banque "-" numéro de job avec l'extension ".xml".


De plus, si valeur testée 1 est égale à "RI", l’enregistrement remise sera le regroupement des banques ayant pour leur tiers/domiciliation le même IBAN (dans GTID). 

    -  pour toutes autres valeurs testées 1, il y aura autant de fichiers générés qu'il y a d'établissements sélectionnés et de banques traitées.
Les noms des fichiers générés sont de la forme :          code établissement "-" code banque "-" numéro de job avec l'extension ".xml".


     - si sa valeur testée 2 est égale à "N", alors on génèrera un fichier avec la nature du mode de règlement ("natoergm") comme regroupement supplémentaire.
         . si sa valeur testée 1 est égale à "R" ou "RI" :      type de la banque "-" nature de règlement "-" numéro de job avec l'extension ".xml"
         . sinon :                                                                  code établissement "-" code banque "-" nature de règlement "-" numéro de job avec l'extension ".xml".

Dans le cas d’un regroupement par type de la banque, les informations liées à l’établissement de l’enregistrement entête seront celles de l’établissement de la fourchette de la soumission si un chemin est utilisé, sinon ce sera le premier par ordre alphabétique de la fourchette.

[1 à 1] Enregistrement entête
[1 à n] Enregistrement remise (un pour chaque établissement-bordereau des pièces

  ou 

  un pour chaque regroupement des banques ayant le même IBAN, tous établissements confondus, 

(valeur testée 1 de l’occurrence "RGPTYP" = "RI")

 )



[1 à n] Enregistrement paiement  (un pour chaque pièce constituant le bordereau

ou 
des banques ayant le même IBAN, et qui ont le même tiers/adresse/domiciliation si la valeur testée 1 de AUTSEPA occurrence RGPVIR est égale à ‘R’ et dans ce cas on peut rajouter la ‘référence externe’ si la TS2 de 
ce même paramètre est égale à ‘P’

)

Fichier de validation utilisé : pain.001.001.09.xsd   (à mettre dans OCTSEP occ. XSD-VER) / Version minimum du SQR : D1.067

	Balise : HEADER
	NIV
	Nbr
	Taille
	Description
	Origine - Explication

	Enregistrement entête
	
	
	
	1 seul enregistrement par fichier
	

	<GrpHdr>
	0
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	 <MsgId>
	1
	[1..1]
	35
	RQ : l’occurrence RGPTYP doit être définie SANS établissement et est à rechercher en premier lieu pour la valeur du paramètre lié au mnémonique « TYP », sinon le nom du programme OCTSEP, sinon AUTSEPA. 
     Etablissement + Banque + Date 

     (EEEEEE-BBB-YYYYMMDDTHH:MM:SS) 
  Si de plus, ts2 = N de l’occ. RGPTYP alors :
     Etablissement + Banque + Nature de règlement + Date 
     (EEEEEE-BBB-NN-YYYYMMDDTHH:MM:SS) 

OU, si l’occ. RGPTYP avec valeur testée 1 égale à R ou RI,
      Ets de regroupement + Type de Banque + Date 

     (EEEEEE-B-YYYYMMDDTHH:MM:SS) 
  Si de plus, ts2 = N de l’occ. RGPTYP alors :
      Ets de regroupement + Type de Banque + Nature de règlement + Date 
     (EEEEEE-B-NN-YYYYMMDDTHH:MM:SS) 
ou, si PR1 du mnémo  = O  et AUTSEPA occ MSGID avec valeur  testée 1 égale  à  R ,

       Texte de cette occurrence + année sur 2 car. + quantième du jour sur 3 car. + 

       ‘-‘ + valeur 1, incrémentée (repart à 1 chaque jour), sur 3 car. complétée par des 0 à gauche. 
	Si $rgptyp=’N’

 Si $rgpnatrgm = ’N’

   $numgtets_rgp+'-'+$wbnqocpie+'-'+ 

      $sqldatsys+ 'T'+Heure+':'+Minute+':'+Seconde
 Sinon ($rgpnatrgm = ’O’)

   $numgtets_rgp+'-'+$wbnqocpie+'-'+$wnatoergm+'-'+

      $sqldatsys+ 'T'+Heure+':'+Minute+':'+Seconde
Sinon
 Si $rgpnatrgm = ’N’

    $numgtets_rgp+'-'+$wtypocbnq+'-'+

       $sqldatsys+ 'T'+Heure+':'+Minute+':'+Seconde
 Sinon ($rgpnatrgm = ’O’)

    $numgtets_rgp+'-'+$wtypocbnq+'-'+$wnatoergm+'-'+

       $sqldatsys+ 'T'+Heure+':'+Minute+':'+Seconde
Si $ts1msgid = ‘R’

  $txtmsgid + $annmsgid + $quamsgid +'-'+ $va1msgid



	 <CreDtTm>
	1
	[1..1]
	Date+’T’
+Heure
	Date et heure de lancement du travail : AAAA-MM-JJTHH :MM :SS
	$sqldatsys

	 <NbOfTxs>
	1
	[1..1]
	15
	Nombre de pièces du fichier
	#wcompteur

	 <CtrlSum>
	1
	[1..1]
	15
	Somme des montants des pièces du fichier 000000000009.99
	#wtotmontant

	 <InitgPty>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <Nm>
	2
	[1..1]
	70
	Nom complet de l’établissement (1)
	$intgtets_rgp

	  <PstlAdr>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	Présent soit dans le HEADER soit dans le LOT (suivant ts1 de INITGPTY)
	Si ts1 du paramètre AUTSEPA occ.. INITGPTY <> ‘N’

Rien car c’est un début de rubrique, mais est présent si l'une des sous-balises est présente 
   ET 

	Soit
	
	
	
	Si PR3 = O : adresse structurée
	Si $PR3gtmnp = 'O'

	   <Dept> 
	3
	[0..1]
	70
	Identification département
	Ligne adresse ets selon valeur 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX)(défaut 1) $va1_adrstr_rgp

	   <StrtNm> 
	3
	[0..1]
	70
	Numéro de voie et voie de l’établissement (1)
	Ligne adresse ets selon valeur 2 AUTSEPA/ADRSTR(-XX)(défaut 3) $va2_adrstr_rgp

	   <PstCd> 
	3
	[0..1]
	16
	Code postal de l’établissement (1)
	$pttgtets_rgp

	   <TwnNm> 
	3
	[0..1]
	35
	Ville de l’établissement (1)
	$vilgtets_rgp

	   <TwnLcltNm> 
	3
	[0..1]
	35
	Code postal de l’établissement (1)
	Ligne adresse ets selon chaîne 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX)(défaut 2) $ch1_adrstr_rgp

	   <Ctry> 
	3
	[0..1]
	2
	Code pays de l’établissement (1) sur deux caractères en lettres majuscules.
	$isooepay_rgp

	Soit
	
	
	
	Si pas de PR3 : adresse non structurée
	Si $PR3gtmnp <> 'O'

	   <Ctry>
	3
	[1..1]
	2
	Code pays de l’établissement (1)
	$isooepay_rgp de $paygtets

	   <AdrLine>

   <AdrLine>
	3
	[0..2]
	70

70
	Adresse 1 de l’établissement (1)

Code postal + bureau distributeur de l’établissement
	$va1_adrstr_rgp 
$pttgtets_rgp +' '+ $vilgtets_rgp

	  <Id>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS sirgtets est présent

	   <OrgId>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <Othr>
	4
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	     <Id>
	5
	[0..1]
	35
	si AUTSEPA occ GRPHDR_ID à une valeur testée 1 égale à ’O’, on prend le texte du paramètre

sinon le code SIRET de l’établissement(*). Si non renseigné, on n’édite pas les 4 balises précédentes


	cond($ts1grphdr_id='O',$txtgrphdr_id,

 $sirgtets_rgp) sur 35 caractères max.  

	     <Issr>
	5
	[0..1]
	35
	si AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 égale à ’I’, on utilisera la valeur ‘CBI’
	cond($ts2initgpty='I','CBI','')

	
	
	
	
	
	

	 <FwdgAgt>
	1
	[0..1]
	[Groupe]
	Présent SSS AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 égale à ’I’
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <FinInstnId>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <ClrSysMmbId>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <MmbId>
	4
	[0..1]
	35
	code banque (dnooetid) de la domiciliation de la banque de la pièce
	$wdnotidbnq

	
	
	
	
	
	


(1) Dans le cas d’un regroupement par type de la banque, les informations liées à l’établissement de l’enregistrement entête seront celles de l’établissement de la fourchette de la soumission si un chemin est utilisé, sinon ce sera le premier par ordre alphabétique de la fourchette.
	Balise : LOT
	NIV
	Nbr
	Taille
	Description
	

	Enregistrement remise
	
	
	
	1 enregistrement par Etablissement-Bordereau 
ou
1 enregistrement par regroupement des banques ayant même IBAN (dans GTID à partir du tiers/domiciliation de GBNQ) si ts1=’RI’ de l’occ. RGPTYP 
	

	<PmtInf>
	0
	[1..n]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	 <PmtInfId>
	1
	[1..1]
	35
	Code IBAN de la banque si occ. RGPTYP a une ts1= ’RI’ et chaîne 1 vide
Ou

Chaîne 1 + Numéro de bordereau si occ. RGPTYP a une ts1= ’RI’ et chaîne 1 renseignée

Sinon 

Etablissement de la pièce +'-'+ Numéro de bordereau
	Si $rgpiban =’O’ et nvl(ch1rgptyp) : $wibatidbnq

  (l’IBAN à partir de &tieocbnq   +&tidocbnq ou si 
      ts1dbtra=’O’ de $wtdstidbnq+$wtidtidbnq)

Si $rgpiban =’O’ et $ch1rgptyp renseignée :

          $ch1rgptyp + $wibatidbnq

Sinon $wetsocpie+'-'+$wborocpie

	 <PmtMtd>
	1
	[1..1]
	3
	Méthode de paiement (chaîne 1 du paramètre AUTSEPA, occ METHODE). Par défaut, on livre ce paramètre à TRF.
	$ch1methode

	 <BtchBookg>
	1
	[0..1]
	
	Soumission : niveau de comptabilisation : 

  - si G : TRUE

  - sinon FALSE
	cond($pjbedition='G', 'true', 'false')

	 <NbOfTxs>
	1
	[1..1]
	15
	Nombre d’enregistrement dans ce lot
	#wcompteur_lot

	 <CtrlSum>
	1
	[1..1]
	15
	Somme des montants de ce lot (somme des montants crédits – montants débits)
	#wtotmontant_lot

	 <PmtTpInf>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <InstrPrty>
	2
	[1..1]
	
	Non présente par défaut sinon donné par chaîne 1 de AUTSEPA occ INSTRPRTY

(‘HIGH’ ou ‘NORM’)
	Rubrique non présente par défaut, pour l’avoir, enlever le ‘S’ de la chaîne 1 de ‘OCTSEP’ (ou du ‘TYP’ de GMNU) occ RUBSUP006

	  <SvcLvl>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <Cd>
	3
	[1..1]
	4
	Chaîne 1 du paramètre AUTSEPA occurrence SVCLVL, sinon ‘SEPA’
	nvl($ch1svclvl, ’SEPA’)

	   <LclInstrm>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	Si paiement instantané, suivant mode de règlement (ACCOERGM avec ts1 = VI),

si module OCTSEPINS présent,

et si regroupement par ets,bordereau  
	$rgpiban = 'N'

	    <Cd>
	3
	[1..1]
	
	'INST'
	'INST'

	  <CtgyPurp>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	Présent Si et Seulement si AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 différente de ’I’
ET si la chaîne 1 suivante est définie
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <Cd>
	3
	[1..1]
	4
	‘SUPP’ si aucun paramètre défini, sinon donné par chaîne 1 de AUTSEPA occ CTGYPURP
	$ch1ctgypurp

	 <ReqdExctnDt>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	

	  <Dt>
	2
	[1..1]
	10
	si AUTSEPA occ DTEEXEC a une valeur testée 1égale à ’R,’on prend la date d’exécution de la soumission, si cette dernière n’est pas renseignée ou si la TS1 != ‘R,’ alors ce sera la date échéance de la première pièce du bordereau si non renseignée alors date d’exécution de la soumission, sinon date comptable : AAAA-MM-JJ
	nvl($dte_dteexec,

nvl($first_echocpie,

nvl($pjbdatecomp,$decocpie)))

	 <Dbtr>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <Nm>
	2
	[1..1]
	70
	si AUTSEPA occ DBTRA a une valeur testée 1égale à ’O’, on prend

l’intitulé de la domiciliation secondaire si renseignée sinon celui de la dom principale

Sinon

Nom complet de l’établissement
	Si  $ts1dbtra =‘O’ $wbnqtidbnq (à partir de $wtdstidbnq+$wtidtidbnq si renseignée sinon de &tieocbnq+&tidocbnq)
Sinon

  Si $rgpiban =’O’ $intgtets_rgp

    Sinon $intgtets

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	  <PstlAdr>
	2
	
	
	Présent soit dans le HEADER soit dans le LOT (suivant ts1 de INITGPTY)
	Si ts1 du paramètre AUTSEPA occ.. INITGPTY = ‘N’
Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS l'une des sous-balises est présente

	 Soit


	
	
	
	Si PR3 = O : adresse structurée
	

	   <Dept> 
	3
	[0..1]
	70
	Identification département
	Ligne adresse ets selon valeur 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 1) $va1_adrstr_rgp

	   <StrtNm> 
	3
	[0..1]
	70
	Numéro de voie et voie du débiteur
	Ligne adresse ets selon valeur 2 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 3)

$va2_adrstr_rgp

	   <PstCd> 
	3
	[0..1]
	16
	Code postal du débiteur.
	$pttgtets_rgp

	   <TwnNm> 
	3
	[0..1]
	35
	Ville du débiteur.
	$vilgtets_rgp

	   <TwnLcltNm> 
	3
	[0..1]
	35
	Emplacement
	Ligne adresse ets selon chaîne 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 2) $ch1_adrstr_rgp

	   <Ctry> 
	3
	[0..1]
	2
	Code pays du débiteur sur deux caractères en lettres majuscules.
	$isooepay_rgp de $paygtets

	Soit
	
	
	
	Si pas de PR3 : adresse non structurée
	

	   <Ctry>
	3
	[1..1]
	2
	Code pays de l’établissement 
	$isooepay_rgp de $paygtets

	   <AdrLine>

   <AdrLine> 
	3
	[0..2]
	70

70
	Adresse 1 de l’établissement 

Code postal + bureau distributeur de l’établissement
	$va1_adrstr_rgp
$pttgtets_rgp +' '+ $vilgtets_rgp

	
	
	
	
	
	

	  <Id>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <OrgId>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	soit {<LEI>}
	4
	[0..1]
	
	Identifiant européen unique des personnes morales. 

LEI sur 20 caractères exactement

18 car = (MAJUSCULE A-Z, chiffres 0-9) + 2 chiffres(0-9)
	Identifiant long x du tiers-ets (AUTSEPA occ LEI ch1 = gxxoetie) si renseigné

	
	
	
	
	
	

	Soit {<Othr>
	4
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Si pas de LEI,

Rien car c’est un début de rubrique

	     <Id> }
	5
	[0..1]
	35
	Voir si on met idem GrpHdr : AUTSEPA occ GRPHDR_ID à une valeur testée 1 égale à ’O’, on prend le texte du paramètre sinon le code SIRET de l’établissement(*). Si non renseigné, on n’édite pas les 3 balises précédentes
	

	
	
	
	
	
	

	 <DbtrAcct>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <Id>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <IBAN>
	3
	[1..1]
	34
	IBAN de la banque traitée (via la domiciliation du tiers-établissement ou la domiciliation de ses tiers/dom secondaire si ts1=’O’ de AUTSEPA occ DBTRA)
	$wibatidbnq

(à partir de &tieocbnq+&tidocbnq ou si ts1dbtra=’O’ de $wtdstidbnq+$wtidtidbnq)

	  <Ccy>
	2
	[1..1]
	6
	Devise de la banque traitée, à défaut devise de référence de l’établissement
	nvl($wdevtidbnq,$devgtets)

	
	
	
	
	
	

	 <DbtrAgt>
	1
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <FinInstnId>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	{
	
	
	
	si AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 différente de ’I’
	

	   <BICFI>

   (avant BIC)

 
	3
	[0..1]
	11
	Présent si le code BIC de la banque traitée est renseigné (via la domiciliation du tiers-établissement ou la domiciliation de ses tiers/dom secondaire si ts1=’O’ de AUTSEPA occ DBTRA)
	$wbictidbnq 

(à partir de &tieocbnq+&tidocbnq ou si ts1dbtra=’O’ de $wtdstidbnq+$wtidtidbnq)

	  OU
	
	
	
	
	

	   <Othr>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique mais présent SSS $wbictidbnq = ‘’

	    <Id>
	4
	[1..1]
	11
	NOTPROVIDED
	‘NOTPROVIDED’

	} OU 
	
	
	
	Sinon AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 égale à ’I’
	

	{  <ClrSysMmbId>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <MmbId>
	4
	[0..1]
	35
	code banque (dnooetid) de la domiciliation de la banque de la pièce
	$wdnotidbnq

	}
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	  <UltmtDbtr>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS ts1 = ’O’ AUTSEPA occ DBTRA et si une domiciliation SECONDAIRE est présente pour la domiciliation de la banque en cours de traitement (&tieocbnq+&tidocbnq)

	   <Nm>
	3
	[0..1]
	70
	donneur d'ordre initial du SCT c'est à dire l'organisme qui est réellement en relation avec le bénéficiaire du SCT (ou le bénéficiaire final)
	Si $rgpiban =’O’ $intgtets_rgp Sinon $intgtets

	   <Id>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <OrgId>
	4
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	     <Othr>
	5
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	      <Id>
	6
	[1..1]
	35
	IBAN du compte de dépôts de fonds au Trésor dont l'organisme est titulaire auprès du Trésor public. (via la domiciliation principale du tiers-établissement)
	$dom1_ibatidbnq

(donc à partir de &tieocbnq+&tidocbnq)

	
	
	
	
	
	

	 <ChrgBr>
	1
	[1..1]
	4
	Partage des frais : selon soumission : 

  - émetteur : DEBT

  - bénéficiaire : CRED

  - partage : SLEV


	cond($pjbchoix1='E', 'DEBT',

cond($pjbchoix1='B', 'CRED',

cond($pjbchoix1='P', 'SLEV','')))

	
	
	
	
	
	


	Balise : DETAIL
	NIV
	Nbr
	Taille
	Description
	

	Enregistrement paiement
	
	
	
	1 enregistrement par pièce
ou
1 enregistrement par regroupement de pièces ayant même tiers/adresse/domiciliation si ts1=’R’ du paramètre AUTSEPA occ. RGPVIR + ‘référence externe’ si ts2=’P’
	

	 <CdtTrfTxInf>
	1
	[1..n]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	  <PmtId>
	2
	
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <InstrId>
	3
	[1..1]
	35
	Suivant le paramètre correspondant au ‘TYP’ de GMNU ou ‘OCTSEP’ ou ‘AUTSEPA’

SI ts1=’R’ de l’occ ‘RGPVIR’ : Tiers + ‘-‘ + Adresse+ ‘-‘ + Domiciliation 

    De plus Si ts2=’P’ de l’occ ‘RGPVIR’

        On rajoute ‘-‘ + N° pièce externe

SINON

si ch1=’NUMPIE’ de l’occ ‘INSTRID’ : seulement le Numéro de pièce
SINON

Etablissement de la pièce +'-'+Numéro de pièce + ‘-‘ + numéro d’échéance
	Si $rgpvir='O'
$wtieocpie||'-'||$wnumoetia||'-'||$wnumoetid 
  Si $rgppix='O'
   On ajoute '-'||$wpixocpie
OU si $ch1instrid='NUMPIE'
$wnumocpie
OU sinon

$wetsocpie||'-'||$wnumocpie||'-'||$wnecocpie


	   <EndToEndId>
	3
	[1..1]
	35
	Suivant le paramètre correspondant au ‘TYP’ de GMNU ou ‘OCTSEP’ ou ‘AUTSEPA’

Si sa TS1 = ‘O’ alors on affecte le paramètre 2 de la pièce

Si cette TS1 est différente de ‘O’ ou si le paramètre 2 n’est pas renseigné

Alors :

  Si TS1=’R’ de AUTSEPA occ RGPVIR
    Tiers + ‘-‘ + Adresse+ ‘-‘ + Domiciliation

    Si ts2=’P’ de AUTSEPA occ RGPVIR
       On rajoute ‘-‘ + N° pièce externe

  Sinon

    Etablissement de la pièce +'-'+Numéro de pièce + ‘-‘ + numéro d’échéance
  (peut être préfixé avec chaîne 1 de AUTSEPA occ ENDTOENDID + ‘ –‘(espace+tiret), mais attention à la longueur maximal)
	Si $ts1endtoendid = ‘O’

   $wpr2ocpie

Si $ts1endtoendid != ‘O’ ou si wpr2ocpie = ‘’

  Si $rgpvir='O'

  $wtieocpie||'-'||$wnumoetia||'-'||$wnumoetid   

     Si $rgppix='O'
       On ajoute '-'||$wpixocpie
  Sinon

  $wetsocpie||'-'||$wnumocpie||'-'||$wnecocpie 
Si préfixe :

$ch1endtoendid+ ’ –‘ + valeur ci-dessus

	
	
	
	
	
	

	  <PmtTpInf>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	Présent Si et Seulement si AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 égale à ’I’
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <LclInstrm>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	Si paiement instantané, suivant mode de règlement (ACCOERGM avec ts1 = VI),

si module OCTSEPINS présent,

et si regroupement par banque ayant même IBAN 
	$rgpiban = 'O'

	    <Cd>
	4
	[1..1]
	
	
	'INST'

	   <CtgyPurp>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <Cd>
	4
	[1..1]
	4
	‘SUPP’
	‘SUPP’ positionné dans le programme

	  <Amt>
	2
	[1..1]
	
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <InstdAmt   Ccy="EUR">
	3
	[1..1]
	
	Montant initial en devise de référence de la pièce (ou de l’ensemble des pièces du regroupement), comme suit

<InstdAmt Ccy="EUR">500.12</InstdAmt>
	

	  <CdtrAgt>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	A partir de 02/2014 ces rubriques ne seront plus présentes sauf si le pays de la domiciliation de la banque est différent du pays de la domiciliation de la pièce

A partir de 02/2016 ces rubriques ne seront plus présentes quelques soit le pays (en fait mis en place dans la version D1.060 du programme)
	Rien car c’est un début de rubrique, mais à partir de 02/2014 ces rubriques ne seront plus présentes sauf si   $wpayoetid != $wpaytidbnq

Et à partir de 02/2016 plus présentes du tout

	   <FinInstnId>
	3
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <BICFI>

   (avant BIC)
	4
	[1..1]
	11
	Code BIC de la domiciliation de la pièce ou du regroupement
	$wbicoetid

	  <Cdtr>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <Nm>
	3
	[1..1]
	70
	Si la valeur testée 1 égale ’N’ dans AUTSEPA occ CDTR_NM ,

      -> Nom complet du tiers de la pièce 

Si la valeur testée 1 égale ’D’

     -> Interlocuteur interne de la domiciliation de la pièce 

      si non présent

            Si ch1 = ‘C’             -> Nom complet du tiers de la pièce 

            Sinon (ch1 != ‘C’)   -> Nom réduit du tiers de la pièce 

Sinon (valeur testée 1 différente de ’N’ et ‘D’), 

      si pas d’adresse de tiers (GTIA) 

            Si ch1 = ‘C’             -> Nom complet du tiers de la pièce 

            Sinon (ch1 != ‘C’)   -> Nom réduit du tiers de la pièce 

      si présence d’une adresse de tiers (GTIA) 

            Si ch1 = ‘C’ -> Libellé long de l’adresse du tiers de la pièce 

            Si ch1 = ‘R’ -> Libellé réduit de l’adresse du tiers de la pièce 

            Si ch1 = ‘P’ -> Libellé réduit de l’adresse du tiers de la pièce concaténé à un espace

                                     et au prénom (si renseigné)


	Si $ts1cdtr_nm = ’N’ &nomoetie
Si $ts1cdtr_nm = ’D’ 

   &inioetid si renseigné 

   Sinon

      Si $ch1cdtr_nm=’C’ &nomoetie
      Sinon              &noroetie
Si $ts1cdtr_nm not in (’N’,‘D’) 

  Si pas de GTIA

    Si $ch1cdtr_nm=’C’ &nomoetie
    Sinon              &noroetie
  Si GTIA

    Si $ch1cdtr_nm=’C’ &nomoetia

    Si $ch1cdtr_nm=’R’ &noroetia

    Si $ch1cdtr_nm=’P’ 

         &noroetia +’ ‘+ &preoetia

	   <PstlAdr>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS l'une des 3 zones ad1oetia, pttoetia, viloetia est présente

	Soit
	
	
	
	Si PR3 = O : adresse structurée
	

	     <Dept> 
	4
	[0..1]
	70
	Identification département
	Ligne adresse tiers selon valeur 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 1) $va1_adrstr_tia

	     <StrtNm>
	4
	[0..1]
	70
	Numéro de voie et voie 
	Ligne adresse tiers selon valeur 2 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 3) $va2_adrstr_tia

	     <PstBx> 
	4
	[0..1]
	16
	Boite postale
	Ligne adresse tiers selon chaîne 2 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 4) substr($ch2_adrstr_tia,1,16)

	     <PstCd>
	4
	[0..1]
	16
	Code postal de l’adresse
	$wpttoetia

	     <TwnNm>
	4
	[0..1]
	35
	Bureau distributeur de l’adresse
	$wviloetia

	     <TwnLctnNm> 
	4
	[0..1]
	35
	Emplacement
	Ligne adresse tiers selon chaîne 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 2) $ch1_adrstr_tia

	  <CtrySubDvsn>
	4
	[0..1]
	35
	Département de l’adresse
	$wdptoetia

	     <Ctry>
	4
	[0..1]
	2
	Code ISO du pays de l’adresse
	$isooepay_tia

	soit
	
	
	
	Si pas de PR3 : adresse non structurée
	

	    <Ctry>
	4
	[0..1]
	2
	Code ISO du pays de la même adresse
	$isooepay_tia de $wpayoetia

	    <AdrLine>
    <AdrLine>
	4
	[0..2]
	70
70
	Adresse 1 de l’adresse de la pièce (si absente adresse par défaut du tiers) 
Code postal et bureau distributeur de la même adresse
	Ligne adresse tiers selon valeur 1 AUTSEPA/ADRSTR(-XX) (défaut 1) $va1_adrstr_tia 
$wpttoetia + ' ' + $wviloetia

	
	
	
	
	
	

	   <Id>
	3
	[0..1]
	[Groupe]
	Ensemble de rubriques non présentes par défaut, car AUTSEPA occ CDTR_ID a une ts1 = ‘N’
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS ts1<>’N’ AUTSEPA occ CDTR_ID

	    <OrgId>
	4
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	soit {<LEI>}
	5
	[0..1]
	
	Identifiant européen unique des personnes morales. 

LEI sur 20 caractères exactement

18 car = (MAJUSCULE A-Z, chiffres 0-9) + 2 chiffres(0-9)
	Identifiant long x du tiers (AUTSEPA occ LEI ch1 = gxxoetie) si renseigné

	Soit {<Othr>
	5
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	       <Id> }
	6
	[0..1]
	35
	Code Siret de l’adresse de la pièce (si absente adresse par défaut du tiers) si non renseigné  texte de AUTSEPA occ CDTR_ID, si non renseigné, ces 4 rubriques ne seront pas présentes
	Nvl($wsiroetia,$txtcdtr_id)

	   <CtryOfRes>
	3
	[0..1]
	2
	Code ISO du pays de la même adresse
	$isooepay_tia de $wpayoetia

	  <CdtrAcct>
	2
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <Id>
	3
	[1..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <IBAN>
	4
	[1..1]
	34
	Code IBAN de la domiciliation de la pièce
	$wibaoetid

	  <UltmtCdtr>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	Ensemble de rubriques présentes SSS le contenu de la rubrique <Cdtr><Nm> est différent du nom du tiers de la pièce ou du regroupement et si le nom du tiers est différent du libelle long de l’adresse   
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent SSS $wnomoetie != $nom_tiers ET $wnomoetie != nvl($wnomoetia, $wnomoetie)

	   <Nm>
	3
	[0..1]
	70
	nom du tiers de la pièce ou du regroupement    
	$wnomoetie 

	  <RgltryRptg>
	2
	[0..1]
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique, mais présent suivant paramétrage (**)

	{
	
	
	
	si AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 différente de ’I’
	

	   <Dtls>
	3
	
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	    <Cd>
	4
	[0..1]
	3
	Motif économique : chaîne 2 du paramètre TYPPIE (celui de la dernière pièce si regroupement)
	nvl($ch2typpie,’150’)

	} OU 
	
	
	
	Sinon AUTSEPA occ INITGPTY à une valeur testée 2 égale à ’I’
	

	{  
	
	
	
	
	

	   <DbtCdtRptgInd>
	3
	[0..1]
	4
	‘ DEBT’
	‘DEBT’ positionné dans le programme

	}
	
	
	
	
	

	  <RmtInf>
	2
	
	[Groupe]
	
	Rien car c’est un début de rubrique

	   <Ustrd>
	3
	[0..1]
	140
	Suivant paramètre OCTSEP occurrence PIXTFVM si défini, 

              sinon AUTCPT occurrence PIXTFVM
. soit les n premières références externes des pièces associées à la pièce traitée, concaténés et séparés par un espace ou caractère, avec un maximum de 140 caractères, ou, si pas d’association, la référence externe de la pièce traitée elle-même (défaut) ;

. soit le libellé de la pièce traitée + le numéro de pièce et d'échéance ;

. soit le code tiers + le libellé de la pièce traitée + bordereau ;

. soit les n premières informations, si renseigné, sinon la référence externe des pièces associées à la pièce traitée, concaténés et séparés par un espace ou caractère, avec un maximum de 140 caractères, ou, si pas d’association, l’information, si renseigné, sinon la référence externe de la pièce traitée elle-même.

. soit les n premiers Identifiant long N°1, si renseigné, sinon la référence externe des pièces associées à la pièce traitée, concaténés et séparés par un espace ou caractère, avec un maximum de 140 caractères, ou, si pas d’association, l’identifiant long N°1, si renseigné, sinon la référence externe de la pièce traitée elle-même.

Lorsque le texte de l’occurrence est renseigné, il est positionné au début de la balise.

(voir l’aide en ligne du paramètre AUTCPT occurrence PIXTFVM pour le détail des différents paramétrages disponibles)
	$pixconcanew


(**) la rubrique <RgltryRptg> et ses sous rubriques sont présentes si :
 - le code ISO du pays de l’établissement est différent du code ISO du pays du tiers, 
 - de plus, si le code CEE du pays du tiers est égal à ‘O’, il faut que le montant de la pièce soit supérieur ou égal à la valeur 1 du paramètre AUTSEPA occurrence SEUIL-UE (le défaut de cette valeur 1 est 50000.00), 
  ou alors, si le code CEE du pays du tiers est égal à ‘N’, il faut que le montant de la pièce soit supérieur ou égal à la valeur 2 du paramètre AUTSEPA occurrence SEUIL-UE (le défaut de cette valeur 2 est 12500.00).
